



**ИНСТИТУТ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ**

Контакты:

Тел. 8(3842) 68-05-83, 8-904-995-68-32

E-mail: potapovanv@kuzstu.ru

Профессиональная проба — это профессиональное испытание, моделирующее элементы конкретного вида профессиональной деятельности (завершенный процесс) и способствующее сознательному, обоснованному выбору профессии.

В ходе выполнения профессиональной пробы учащиеся смогут соотнести свои интересы и индивидуальные особенности с требованиями к интересующей профессии, сознательно выбрать направление профессиональной деятельности.

**Профессиональные пробы
в институте профессионального образования
будут проводиться по специальностям:**

«Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств»

Учащиеся, освоившие программу профессиональной пробы «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств», ознакомятся с электронными приборами и устройствами. Получат первоначальные знания о сборке электрических схем, подключении электромагнитного пускателя, подключении модуля реле к Arduino.

«Информационные системы и программирование»

Учащиеся, освоившие программу профессиональной пробы «Информационные системы и программирование», ознакомятся с основами компьютерных сетей и их администрирования. Получат первоначальные знания о создании модели компьютерной сети в среде Cisco Packet Tracer; выборе типа коммуникационного оборудования и анализа поведения сети с разными видами устройств, по администрированию компьютерных сетей, настройке различных служб на сервере.

«Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей»

Учащиеся, освоившие программу профессиональной пробы «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей», ознакомятся с информацией о специальностях автомобильного профиля, получат первоначальные знания об устройстве автомобиля, о назначении и взаимодействии основных узлов и деталей.

«Технология аналитического контроля химических соединений»

Учащиеся, освоившие программу профессиональной пробы «Технология аналитического контроля химических соединений», ознакомятся с правилами обращения с химическими веществами, посудой и правилами техники безопасности; с классификацией неорганических веществ, номенклатурой неорганических веществ. Получат первоначальные знания по определению состава веществ по их формулам, принадлежности веществ к определенному классу соединений, валентности и степени окисления, возможности протекания реакций ионного обмена.

«Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования»

Учащиеся, освоившие программу профессиональной пробы «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования», ознакомятся с видами слесарного оборудования, с правилами обращения с электрооборудованием и правилами техники безопасности. Получат первоначальные знания по подбору инструмента для выполнения неразъемных соединений в соответствии с техническим заданием и нарезки, а также по осуществлению контроля качества резьбовых соединений внутренней и наружной резьбы.

«Управление качеством продукции, процессов и услуг»

Учащиеся, освоившие программу профессиональной пробы «Управление качеством продукции, процессов и услуг», ознакомятся с общими сведениями, характеризующими специальность, с информацией об основоположниках науки об управлении качеством и тенденциями её развития. Получат первоначальные знания об основных сведениях по системам менеджмента качества для контроля и совершенствования качества процессов и услуг.

«Гостиничное дело»

Учащиеся, освоившие программу профессиональной пробы «Гостиничное дело», ознакомятся с основными характеристиками специальности и содержанием труда специалиста по гостеприимству. Получат первоначальные знания о способах анализа результатов деятельности служб гостиницы, организации выполнения и контроля соблюдения стандартов качества оказываемых услуг сотрудниками.

Контакты:

Тел. 8(3842) 68-05-83, 8-904-995-68-32

E-mail: potapovanv@kuzstu.ru